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ПЛАН ОБАВЕЗА НА ПОЉУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ И ДРУШТВЕНОГ ОКРУЖЕЊА 

 
 
 

1. Република Србија (Зајмопримац) ће спровести Пројекат превенције и контроле незаразних болести у 
Србији (Пројекат), уз учешће Јединице за координацију пројекта (ЈКП) Министарства здравља (MOH) , 
како је утврђено у Споразуму о зајму. Међународна банка за обнову и развој (Светска банка) сагласна 
је да обезбеди финансирање за Пројекат (П180619), како је утврђено у наведеном споразуму.  

2. Зајмопримац ће осигурати да се Пројекат спроводи у складу са Еколошким и друштвеним стандардима 
(ESS) и овим Планом обавеза на пољу животне средине и друштвеног окружења (ESCP), на начин 
прихватљив за Светску банку. ESCP је саставни део Споразума о зајму. Осим ако није другачије 
дефинисано у овом ESCP, термини написани великим почетним словом у овом ESCP имају значење које 
им је дато у наведеном(им) споразуму(има).  

3. Без ограничавања претходно наведеног, овај ESCP утврђује битне мере и активности које ће 
Зајмопримац спровести или се постарати да буду спроведене, укључујући, како је примерено, 
временске оквире активности и мера, институционалне и кадровске аранжмане, аранжмане везане за 
обуке, праћење и извештавање, и управљање притужбама. ESCP такође утврђује еколошке и 
друштвене инструменте који ће се усвојити и примењивати у оквиру Пројекта, након спровођења 
претходних консултација и објављивања, и бити у складу са ESS и по својој форми,  сдаржини и начину 
прихватљиви за Светску банку. Након што буду усвојени, поменути еколошки и друштвени 
инструменти могу да се с времена на време ревидирају уз претходну писмену сагласност Светске 
банке. 

4. У складу са договором Светске банке и Зајмопримца, овај ESCP ће се, ако је потребно, повремено 
ревидирати током спровођења Пројекта, сходно адаптивном управљању променама и непредвиђеним 
околностима у оквиру Пројекта, или сходно оствареним резултатима Пројекта. Зајмопримац је 
сагласан да у таквим околностима, преко MOH и Светске банке, ажурира ESCP ради усклађивања с 
овим променама, путем размене писама која потписују Светска банка и министaр финансија 
Зајмопримца. Зајмопримац ће ажурирани ESCP одмах објавити. 
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БИТНЕ МЕРЕ И АКЦИЈЕ ВРЕМЕНСКИ ОКВИР ОДГОВОРНИ СУБЈЕКТ 

ПРАЋЕЊЕ И ИЗВЕШТАВАЊЕ 

А РЕДОВНО ИЗВЕШТАВАЊЕ: Припремати и достављати Светској банци редовне 
извештаје о праћењу реализације Пројекта на пољу животне средине, друштвеног 
окружења, здравља и безбедности, укључујући, али не ограничавајући се на 
спровођење Плана обавеза на пољу животне средине и друштвеног окружења 
(ESCP), статус припреме и примене еколошких и социјалних инструмената 
предвиђених у ESCP, активности ангажовања заинтересованих страна и 
функционисање жалбеног механизма.  

Подносити шестомесечне извештаје 
Светској банци током спровођења 
Пројекта, почевши од Датума ступања 
на снагу Споразума о зајму. Сваки 
извештај поднети Светској банци 
најкасније 30 дана након завршетка 
периода обухваћеног у том извештају.  

MOH   

Б ИНЦИДЕНТИ И НЕСРЕЋЕ: Одмах обавестити Светску банку о сваком инциденту или 
несрећи у вези са Пројектом који има, или ће вероватно имати, значајан негативан 
утицај на животну средину, погођене заједнице, јавност или раднике, укључујући, 
између осталог, случајеве сексуалног искоришћавања и злостављања (SEA), 
сексуално узнемиравање (SH) и несреће које резултирају смрћу, тешким или 
вишеструким повредама. Дати довољно појединости о обиму, озбиљности и 
могућим узроцима инцидента или несреће, наводећи непосредне мере које се 
предузимају или чије се предузимање планира ради њиховог решавања, као и све 
информације које пружи било који извођач и/или фирма за надзор, како је 
примерено.  
 
Након тога, на захтев Светске банке, припремити извештај о инциденту или несрећи 
и предложити све мере за њихово решавање и за спречавање њиховог понављања.  

Обавестити Светску банку у року од 48 
сати од сазнања за инцидент или 
несрећу  
 
Накнадне извештаје доставити 
Светској банци у року прихватљивом 
за Светску банку  

MOH   

В МЕСЕЧНИ ИЗВЕШТАЈИ ИЗВОЂАЧА И ПРОЈЕКТНОГ НАДЗОРА:  
(i) Захтевати од извођача и фирми за надзор да достављају месечне 

извештаје о праћењу реализације Пројекта на пољу животне средине, 
друштвеног окружења, здравља и безбедности у складу са метриком 
одређеном у одговарајућим тендерским документима и уговорима, и 
те извештаје подносити Светској банци. 

(ii) Подносити ове извештаје Банци на захтев Банке. 

 

Подносити месечне извештаје 
Светској банци као прилоге уз 
извештаје који се подносе у оквиру 
горе наведене акције А. 
 
 
 
Достављати месечне извештаје Банци 
на захтев. 
 
 
 

 

MOH   
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БИТНЕ МЕРЕ И АКЦИЈЕ ВРЕМЕНСКИ ОКВИР ОДГОВОРНИ СУБЈЕКТ 

ESS 1:  ПРОЦЕНА И УПРАВЉАЊЕ ЕКОЛОШКИМ И ДРУШТВЕНИМ РИЗИЦИМА И УТИЦАЈИМА 

1.1 ОРГАНИЗАЦИОНА СТРУКТУРА:  
(i) Ослањати се своју постојећу структуру и ЈКП основану ради спровођења 

„Другог пројекта развоја здравства Србије“ подржаног од стране Светске 
банке, која ће преузети одговорност за спровођење пројекта. 

(ii) Ангажовати једног специјалисту за заштиту животне средине са непуним 
радним временом и једног специјалисту за утицаје пројеката на друштвено 
окружење и ангажовање грађана са непуним радним временом.  

У року од месец дана од датума 
ступања на снагу Споразума о зајму и 
након тога ове позиције задржати 
током целог трајања Пројекта. 

MOH 

1.2 ЕКОЛОШКИ И ДРУШТВЕНИ ИНСТРУМЕНТИ: 

1. Припремити, објавити, обавити консултације, усвојити и спроводити Оквир 
управљања ризицима пројеката по еколошко и друштвено окружење (ESMF) за 
Пројекат, у складу са релевантним еколошким и друштвеним стандардима, 
укључујући обезбеђивање да појединци или групе који, због својих посебних 
околности, могу бити у неповољном положају или рањиви, имају приступ 
развојним предностима које проистичу из Пројекта. Ово укључује одржавање више 
канала за приступање услугама, укључујући традиционални метод личног приступа, 
како би се осигурало да сви пацијенти имају приступ здравственим услугама без 
обзира на њихов приступ технологији и ниво писмености.  

2. Припремити, објавити, обави консултације, усвојити и спровести све еколошке и 
друштвене планове управљања, инструменте или друге мере потребне за 
одговарајуће пројектне активности, прихватљиве Банци, засноване на процесу 
процене, укључујући посебне Планове управљања ризицима пројекта по еколошко 
и друштвено окружење (ESMP) за конкретне локације као и било које друге 
посебне еколошке и друштвене инструменте за конкретне локације који могу да 
буду потребни [контролне листе ESMP-а, План управљања културним наслеђем 
(CHMP), План управљања саобраћајем (TMP), План управљања отпадом (WMP) и 
друге релевантне инструменте]  ̶  у складу са еколошким и друштвеним 
стандардима, Оквиром управљања ризицима пројекта по еколошко и друштвено 
окружење (ESMF), Смерницама Групе Светске банке за животну средину, 
безбедност и здравље (EHSG) и другом релевантном Добром међународном 
индустријском праксом (GIIP), укључујући релевантне смернице WHO, како би се, 
између осталог, осигурао приступ и расподела користи од Пројекта на праведан, 
непристрасан и инклузиван начин, узимајући у обзир потребе појединаца или група 

 
 
1. Усвојити ESMF пре Процене, а 
затим ESMF примењивати током 
целог трајања Пројекта. 
 
 
 
 
 
 
2. Припремити, објавити и усвојити 
инструменте пре почетка релевантних 
пројектних активности, а након тога 
их примењивати све време током 
спровођења активности. 
 
 

MOH   
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БИТНЕ МЕРЕ И АКЦИЈЕ ВРЕМЕНСКИ ОКВИР ОДГОВОРНИ СУБЈЕКТ 

који због својих посебних 
околности могу бити у неповољном положају или рањиви. Активности описане у 
листи пројеката/активности које се искључују датој у ESMF-у неће бити подобне за 
финансирање у оквиру Пројекта. 

1.3 УПРАВЉАЊЕ ИЗВОЂАЧИМА  
Унети релевантне аспекте Плана обавеза на пољу животне средине и друштвеног 
окружења, укључујући, између осталог, релевантне еколошке и друштвене 
инструменте, Процедуре управљања радном снагом и Кодекс понашања, у 
спецификације које се односе на животну средину, друштвено окружење, здравље 
и безбедност (ESHS) у тендерској документацији и уговорима са извођачима и 
фирмама за надзор. Након тога обезбедити да извођачи и фирме за надзор 
поштују, и старају се да подизвођачи поштују, спецификације везане за ESHS из 
својих уговора. 

 
 
У оквиру припреме тендерске 
документације и одговарајућих 
уговора. 
Надзор извођача се врши током целог 
трајања Пројекта. 

MOH   

1.4 ТЕХНИЧКА ПОМОЋ  
Обезбедити да се консултације, студије, изградња капацитета, обука и све друге 
активности техничке помоћи у оквиру Пројекта, укључујући, између осталог, израду  
ажурираних прописа, политика и стратегија укључујући националне програме за 
превенцију и контролу незаразних болести, спровођење Националног плана за 
унапређење квалитета здравствене заштите, смернице добре праксе и клиничке 
путеве за незаразне болести, као и побољшање квалитета примарне превенције 
незаразних болести кроз циљане кампање за промену понашања – спроводе у 
складу са пројектним задацима прихватљивим за Светску банку. Након тога 
обезбедити да резултати таквих активности, укључујући, између осталог, сваку 
еколошку и друштвену процену и повезане еколошке и друштвене инструменте, 
буду у складу са пројектним задацима. 

Током целог трајања Пројекта. MOH   

1.5 УПРАВЉАЊЕ БЕЗБЕДНОШЋУ ПОДАТАКА И ПРИВАТНОШЋУ ПОДАТАКА  
Спровести све активности дигитализације које укључују личне податке у 
сагласности са (1) Протоколима у вези са личним подацима који су саставни део 
Приручника за управљање пројектом, (2) међународним стандардима и најбољим 
праксама у области заштите личних података, приватности и права корисника и (3) 
Законом о правима пацијената и Законом о заштити података о личности. 
Увести мере у ESMP којима се осигурава да пружаоци здравствене заштите 
сакупљају, чувају, преносе и обелодањују личне податке (укључујући медицинске 
податке) на стандардизован начин, у складу са (1) Протоколима у вези са личним 
подацима који су део Приручника за управљање пројектом; (2) међународним 
стандардима и најбољим праксама у области заштите личних података, 

Током целог трајања Пројекта 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Пре објављивања тендера (prior to 

MOH   
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приватности и права корисника и (3) Законом о правима пацијената и Законом о 
заштити података о личности. 
 
Ангажовати (i) специјалисту за заштиту личних података с непуним радним 
временом (пожељно са искуством у здравственм сектору) и (ii) специјалисту за 
сајбер/дигиталну безбедност с непуним радним временом (пожељно са искуством 
у здравственм сектору) који ће осигуравати безбедност личних података 
спровођењем активности дигиталне заштите и укључивањем релевантних захтева у 
ESMP/контролну листу. 
 

сontract bidding), а након тога 
имплементирати током целог трајања 
Пројекта. 
 
 
 
 
У року од месец дана од датума 
ступања на снагу Споразума о зајму и 
и након тога ову позицију задржати 
током целог трајања Пројекта. 
 

1.6 КОМПОНЕНТА РЕАГОВАЊА У ВАНРЕДНИМ СИТУАЦИЈАМА 
 
1. Осигурати да Приручник за поступање у ванредним ситуацијама (CERC Manual) 

како је наведено у правном споразуму, укључује опис процене у области 
животне средине, друштвеног окружења, здравља и безбедности, као и 
аранжмане управљања за спровођење Компоненте 5 Пројекта: Реаговање у 
ванредним ситуацијама, у складу са еколошким и друштвеним стандардима. 

2. Усвојити све еколошке и друштвене инструменте који могу да буду потребни 
за активности у оквиру Компоненте 5: Пројекта: Реаговање у ванредним 
ситуацијама, у складу са CERC приручником и еколошким и друштвеним 
стандардима, а након тога спроводити мере и активности утврђене у 
поменутим еколошким и друштвеним инструменатима, у роковима 
одређеним у тим инструментима.   

3. Aнгажовати искусног консултанта да подржи припрему CERC приручника и 
еколошких и друштвених инструмената који су потребни. 

 
 
1. Усвајање CERC приручника чија су 

форма и садржина прихватљиви 
за Светску банку је услов за 
повлачење средстава наведен у 
Одељку [III.B.1(c)] Програма 2 
Споразума о зајму.  

2. Усвојити све потребне еколошке и 
друштвене инструменте и 
укључити их као део 
одговарајућег тендерског 
поступка, пре спровођења 
релевантних пројектних 
активности за које је еколошки и 
друштвени инструмент потребан. 
Примењивати еколошке и 
друштвене инструменте и њихове 
захтеве током целог трајања 
Пројекта. 

 
 
MOH   

ESS 2:  РАД И УСЛОВИ РАДА   

2.1 ПРОЦЕДУРЕ УПРАВЉАЊА РАДНОМ СНАГОМ: Припремити, објавити, обавити 
консултације, усвојити и примењивати Процедуре управљања радном снагом (LMP) 

Усвојити LMP пре Процене, а затим 
примењивати LMP током целог 

MOH   
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за Пројекат, укључујући, између осталог, одредбе о радним условима, управљању 
међусобним односима радника, безбедности и здрављу на раду (укључујући личну 
заштитну опрему, и приправност и реаговање у ванредним ситуацијама), кодексу 
понашања (укључујући у вези са SEA и SH), присилном раду, дечијем раду, 
жалбеним аранжманима за раднике на Пројекту и важећим захтевима за извођаче, 
подизвођаче и фирме за надзор. 
 

трајања Пројекта.  
 
 
 

2.2 ЖАЛБЕНИ МЕХАНИЗАМ ЗА РАДНИКЕ НА ПРОЈЕКТУ  
 
Успоставити и старати се о жалбеном механизму за раднике на Пројекту, као што је 
описано у LMP-у и у складу са ESS2.   
 

Успоставити жалбени механизам пре 
ангажовања радника на Пројекту, и 
након тога га одржавати и 
примењивати током целог трајања 
Пројекта. 

MOH   

ESS 3:  РЕСУРСНА ЕФИКАСНОСТ И СПРЕЧАВАЊЕ И КОНТРОЛА ЗАГАЂИВАЊА  

3.1 ПЛАН УПРАВЉАЊА ОТПАДОМ 
Усвојити и спроводити План управљања отпадом (WMP), за управљање опасним и 
неопасним отпадом, у складу са ESS3. Релевантни аспекти овог стандарда ће се 
разматрати, по потреби, у оквиру горе наведене активности 1.2, укључујући, између 
осталог, мере за управљање медицинским отпадом и другим врстама опасног и 
неопасног отпада 

Припремити WMP прихватљив за 
MOH пре почетка рада, а након тога 
спровођење WMP током целог 
трајања Пројекта. 

Извођач 

3.2 РЕСУРСНА ЕФИКАСНОСТ И СПРЕЧАВАЊЕ И КОНТРОЛА ЗАГАЂИВАЊА 
Унети мере ресурсне ефикасности и мере спречавања и контроле загађивања у 
ESMP који ће се припремити у оквиру горе наведене активности 1.2. 
Унети у ESMF: (1) мере и активности које су у складу са захтевима енергетске 
ефикасности (ЕЕ) за хардверске компоненте и (2) одредбе о управљању е-отпадом 
како би се осигурала усаглашеност са важећим прописима, посебно са Смерницама 
Групе Светске банке за животну средину, безбедност и здравље, као и директивама 
ЕУ о енергетској ефикасности и о отпадној електричној и електронској опреми. 

Исти временски рокови као и за 
усвајање и спровођење ESMP-а. 
Усвојити ESMF пре Процене, а након 
тога спроводити ESMF током целог 
трајања Пројекта. 
 

MOH   
 

MOH   

ESS 4:  ЗДРАВЉЕ И БЕЗБЕДНОСТ ЗАЈЕДНИЦЕ 

4.1 БЕЗБЕДНОСТ САОБРАЋАЈА НА ПУТЕВИМА 
1. Унети мере за управљање ризицима за безбедност саобраћаја на путевима 

како је утврђено у ESMP-у који треба да се припреми у оквиру горе наведених 
активности. 

 
1. Исти временски оквир као и за 

усвајање и спровођење ESMP-а. 

 
MOH   
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2. Постарати се да извођачи припреме планове управљања саобраћајем ако је то 
предвиђено у посебним ESMP плановима за конкретне локације. 

2. Пре почетка радова. MOH 

4.2 ЗДРАВЉЕ И БЕЗБЕДНОСТ ЗАЈЕДНИЦЕ 
Проценити и управљати специфичним ризицима и утицајима на заједницу који 
проистичу из пројектних активности, и укључити мере ублажавања у ESMP-ове који 
ће бити припремљени у складу са ESMF. 

Исти временски оквир као и за 
усвајање и спровођење ESMP-ова. 

 
MOH 

ESS 5: КУПОВИНА ЗЕМЉИШТА, ОГРАНИЧЕЊА У КОРИШЋЕЊУ ЗЕМЉИШТА И ПРИНУДНО РАСЕЉАВАЊЕ  

 Овај стандард није релевантан    

ESS 6:  ОЧУВАЊЕ БИОДИВЕРЗИТЕТА И ОДРЖИВО УПРАВЉАЊЕ ЖИВИМ ПРИРОДНИМ РЕСУРСИМА  

  
Припремити и усвојити Извештаје / инструменте о процени утицаја на животну 
средину (ESIA, ESMP или ESMP) у складу са захтевима ESS6 и на начин прихватљив 
за Банку, како би се узели у обзир ризици и утицаји на биодиверзитет.  

 
Пре објављивања тендера (prior to 
bidding of contracts) , а након тога 
имплементирати током целог трајања 
Пројекта. 
 

 
MOH   

ESS 7: АУТОХТОНИ НАРОДИ / ИСТОРИЈСКИ ЗАПОСТАВЉЕНЕ ТРАДИЦИОНАЛНЕ ЛОКАЛНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ ПОДСАХАРСКЕ АФРИКЕ   

 Овај стандард није релевантан    

ESS 8: КУЛТУРНО НАСЛЕЂЕ  

8.1 РИЗИЦИ И УТИЦАЈИ НА КУЛТУРНО НАСЛЕЂЕ 
Усвојити и имлементирати Планове управљања културним наслеђем (CHMP) за све 
радове код којих су утврђени ризици по културно наслеђе, у оквиру извештаја / 
инструмента о процени утицваја на животну средину (ESIA или ESMP), у складу са 
ESS8. 

Усвојити CHMP пре објављивања 
тендера (prior to bidding of contracts) 
а након тога имплементирати током 
целог трајања Пројекта. 
 

MOH   

8.2 СЛУЧАЈНИ НАЛАЗИ 
Описати и применити процедуре за поступање са случајним налазима, као део 
ESMF Пројекта.  
 
Укључити процедуре за поступање са случајним налазима у све уговоре који 
обухватају радове у оквиру пројекта. 

Усвојити ESMF пре Процене, а након 
тога примењивати ESMF током целог 
трајања Пројекта. 
 
Пре тендерског поступка, а примењују 
се током целог трајања Пројекта 

MOH   
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ESS 9: ФИНАНСИЈСКИ ПОСРЕДНИЦИ  

 Овај стандард није релевантан   

ESS 10: АНГАЖОВАЊЕ ЗАИНТЕРЕСОВАНИХ СТРАНА И ОБЈАВЉИВАЊЕ ИНФОРМАЦИЈА 

10.1 ПРИПРЕМА И СПРОВОЂЕЊЕ ПЛАНА АНГАЖОВАЊА ЗАИНТЕРЕСОВАНИХ СТРАНА 
Припремити, објавити, обавити консултације,  усвојити и спроводити План 
ангажовања заинтересованих страна (SEP) за Пројекат, у складу са ESS10, који ће 
укључивати , између осталог, мере за обезбеђивање благовремених, релевантних, 
разумљивих и доступних информација  учесницима пројекта, и за спровођење 
консултација са њима на културно примерен начин, без манипулација, мешања, 
принуде, дискриминације и застрашивања.  

Усвојити SEP пре Процене, и након 
тога примењивати SEP током целог 
трајања Пројекта. 

MOH   

10.2 ПРОЈЕКТНИ ЖАЛБЕНИ МЕХАНИЗАМ 
Успоставити, објавити, одржавати и управљати приступачним жалбеним 
механизмом, како би се примедбе и притужбе у вези Пројекта  примале и 
олакшало њихово решавање, брзо и ефикасно,  и на транспарентан начин који је 
културно примерен и лако доступан свим странама на које пројекат утиче, без 
икаквих 
трошкова и без одмазде, укључујући решавање примедби и притужби поднетих 
анонимно, на начин у складу са ESS10. 

Жалбени механизам ће моћи да прима, региструје и олакшава решавање жалби 
везаних за SEA/SH, укључујући упућивање жртава релевантним пружаоцима услуга 
у области родно заснованог насиља, све на безбедан и поверљив начин, усмерен 
на жртве.  

Успоставити жалбени механизам пре 
почетка пројектних активности, а 
након тога одржавати и примењивати 
тај механизам током целог трајања 
Пројекта. 

MOH   

ПОДРШКА ИЗГРАДЊИ КАПАЦИТЕТА (ОБУКА)  

CS1  
 

Обезбедити обуку за релевантно особље ЈКП, запослене у MOH надлежне за 
пројекат и релевантне заинтересоване стране у вези са следећим темама: 

- План ангажовања заинтересованих страна (SEP), 
- ESMF,  
- упознавање са ESF и EHS смерницама Светске банке, 
- припрема Извештаја о процени утицаја на животну средину, његова  

имплементација, праћење и извештавање (ESMP-ова, ESMP контролних 

 

 

 

 

Почевши од датума ступања на снагу 

 
 
 
 
 
 
MOH и Светска банка 
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листа), 
- надзор спровођења Процедура за управљање радном снагом (LMP), 
- безбедност и здравље на раду и здравствена безбедност заједнице, 
- приправност и реаговање у ванредним ситуацијама, 
- како решавати жалбе везане за SEA/SH, 
- обука посвећена подизању свести о SEA/SH, 
- дигитална инклузија угрожених група становништва  

и друге теме релевантне за пројекат.  

Споразума о зајму, током целог 

трајања Пројекта, најмање једном 

годишње. 

 

 

      
CS2 
 

Обезбедити обуку за извођаче о спровођењу еколошких и друштвених захтева 

дефинисаних инструментима ESMF, ESMP, контролним листама ESMP. 

Пре почетка радова и током целог 

трајања Пројекта. 

MOH 
 

CS3 Обука о питањима заштите података биће обезбеђена за релевантно особље 

министарства, ЈКП и све запослене (ангажовано особље) који ће вероватно 

обрађивати личне податке. 

Почевши од датума ступања на снагу 

Споразума о зајму, током целог 

трајања Пројекта, најмање једном 

годишње. 

MOH 

 

 


